Prénom :

Préparer I'évaluation de gymnastique

" . - Niveau de Niveau de Evaluation du
ordre éléments Niveau choisi - ., s . N
maitrise estime maitrise avere maitre

O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 01 (chute) O vert

1 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 01 (chute) O vert

2 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 01 (chute) O vert

3 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

4 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

5 Osaut Cpoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 1 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

6 Osaut Cpoutre 02 (moyen) [J2 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) [J3 (équilibre) 3 (équilibre) O orangel rouge
O roulade Oroue | 1 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

7 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge

Prénom : ....ccceeeveenenn. Préparer I'évaluation de gymnastique
1 . . Niveau de Niveau de Evaluation du
ordre éléments Niveau choisi - ., s - N
maitrise estimé maitrise avéré maitre

O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

1 Osaut Opoutre | 02 (moyen) [J2 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

2 Osaut Opoutre 02 (moyen) [J2 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

3 Osaut Opoutre | 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

4 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 01 (chute) O vert

5 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

6 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge
O roulade Oroue | 01 (facile) 1 (chute) 1 (chute) O vert

7 Osaut Opoutre 02 (moyen) 02 (déséquilibre) | 02 (déséquilibre) | O bleu
Osol Orenversé | O3 (difficile) 3 (équilibre) 3 (équilibre) O orange rouge




